

Министерство культуры
Чеченской Республики
Государственное бюджетное учреждение
культуры
**«ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕМОРИАЛЬНЫЙ
МУЗЕЙ
А.А. КАДЫРОВА»**
(ГБУК «ГММ А.А. Кадырова»)
А-Х. Кадырова ул., г. Курчалой,
Курчалоевский муниципальный район, ЧР,
366314;
тел.: (87155) 2-23-95; e-mail:
mmkadirova@mail.ru;
<http://http://museum-kurchaloy.mk95.ru/>
ОКПО 66586987; ОГРН 1102032000487;
ИНН/КПП 2006002921/200601001

Нохчийн республикан
культурин министерство
Пачхьалкхан культуран
бюджетни учреждени
**«А.А. КАДЫРОВН
ПАЧХЬАЛКХАН МУЗЕЙ»**
(ПКБУ «А.А. Кадыровн ПМ»)

А-Х. Кадырован ур., Курчалой-Эвла,
Курчалоевски муниципальни клошт, НР,
366314;
тел.: (87155) 2-23-95; e-mail:
mmkadirova@mail.ru;
<http://http://museum-kurchaloy.mk95.ru/>
ОКПО 66586987; ОГРН 1102032000487;
ИНН/КПП 2006002921/200601001

Отчет по программе мониторинга и оперативного реагирования на проявления религиозного и национального экстремизма за 1-й квартал 2021 г.

14 январь ГБУК «Государственный мемориальный музей А.А. Кадырова» была проведена лекция для сотрудников музея на тему: «Меры противодействия экстремизма». Актуальность проблем, связанных с экстремистскими проявлениями не вызывает какого-либо сомнения. Экстремизм стал реальностью современного мира, негативные последствия его проявлений в той или иной мере испытывают на себе все государства. Организатор мероприятия научный сотрудник музея пригласил в качестве эксперта младшего лейтенанта полиции УУП и ПДН ОМВД России по Курчалоевскому району Хусиханова Ахмеда. В своем выступлении гость рассказал присутствующим, какие действия считаются экстремистскими и какие профилактические меры, принимаются ими для предотвращения распространения экстремистской деятельности. Также добавил, то именно молодежь чаще совершает преступления агрессивного характера из-за отсутствия возможности или желания продолжать образование и как следствие невозможность трудоустроиться на работу, несформированной или ограниченности интересов толкает молодежь на участие в экстремистской деятельности.

05 февраля В Государственном мемориальном музее А.А. Кадырова прошла лекция на тему: «Профилактическая беседа экстремизма в молодежной среде». Экстремизм является одна из самых опасных форм, пропагандирующих крайне радикальную исламскую идеологию, именно молодежь представляет собой группу риска, склонную к агрессивно-экстремистским действиям. В своем выступлении гость рассказал присутствующим, каким образом и путями обманывают молодежь идти на такие преступления как – экстремизм. Какие последствия и статья пригрозить гражданину за распространение экстремистских идеологии.

10 Марта В Государственном мемориальном музее А.А. Кадырова прошла профилактическая беседа против экстремизма. Экстремизм, как правило, в своей основе имеет определенную идеологию. Признаки экстремизма содержат идеологии, которые основаны на утверждении исключительности, превосходства либо неполноценности человека на почве социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности. В ходе беседы гость рассказал присутствующим какой возраст является наиболее опасным, с точки зрения вхождения в поле экстремистской активности, а также посоветовал слушателям обращать особое внимание своим детям, так как свободное время они пользуется всемирной паутиной и мобильным телефоном, так как глобальная сеть Интернет является стратегическим полигоном для различного рода террористических и экстремистских организаций, которые в виртуальном пространстве используют порой эффективные технологии информационной войны и манипулирования сознанием миллионов пользователей, прежде всего молодежи.

Директор



Д.С. Мусаев

Исполнитель:
Ш-М.К. Зубайраев
8964-063-78-77